



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI - Nr. 8105

8 PAGINI 30 BANI

Simbătă 13 sept. 1975

IN ZIARUL DE AZI:

- Cartierul-teren prielnic pentru activitatea sportiva de masa (pag. 3)
• Miercuri, start al reprezentantelor noastre in cupele europene de fotbal (pag. 4-5)
• Romania - o prezenta remarcabila in arena atletica internationala (pag. 6)

INCEPE ȘCOALA!

Pentru milioane de elevi și studenți din patria noastră...

Incepe, așadar, un nou an școlar și universitar. Startul se anunță a fi mai mult decât promițator...

Invățământul de educație fizică și sport caută, la rîndul lui, să se integreze nemijlocit acestor necesități și cerințe.

O atenție deosebită va fi acordată în noul an de învățămînt îmbunătățirii cali-

(Continuare în pag. a 2-a)

REPORTAJUL NOSTRU

10 ORE DIN VIAȚA UNUI MARE STADION

• „TERENURILE ACELEA DE BASCHET STAU MAI TOT TIMPUL DEGEABA” • ORA 12 : TREI COPII, STĂPINI PE UN IMPERIU DE VERDEAȚĂ

„O condiție esențială pentru dezvoltarea atât a sportului de masă, cit și a celui de performanță o reprezintă folosirea tot mai eficientă a bazei materiale existente...”

Mărginit de „Sosea”, la un pas de cea mai mare bază de natație a orașului, la o aruncătură de băț de „Herăstrău”...

Cristian Petrescu ne spune: „Vedeți, terenurile acelea de baschet stau mai tot timpul degeaba. Noi avem posibilități să clădim o sală, dar nu avem unde. Ar fi un loc ideal...”

9-10. Este, după cît se pare, ora atletismului. Sînt vreo 50. De la școlile și cluburile sportive școlare. Sînt alergători, săritori în înălțime, mîrșălituri. Iși incușează trasecele pe covorul verde sau pe pistă, cu gesturi automate, de oameni cu rutina antrenamentului.

11-12. Handbalistiții au plecat. Dintre atleți au rămas doar zeci; au apărut, în schimb, un discobol și o discobolă. Este atîta loc, încît trei copii dolofani cutează acum

11-12. Handbalistiții au plecat. Dintre atleți au rămas doar zeci; au apărut, în schimb, un discobol și o discobolă. Este atîta loc, încît trei copii dolofani cutează acum

DINAMO - CAMPIONĂ LA URMĂRIRE PE ECHIPE

Ultima reuniune este programată duminică dimineața

Ultima dintre „clasicele” programate de finalele campionatelor naționale de ciclism pe pistă - urmărirea pe echipe - s-a desfășurat ieri după-amiaza pe velodromul Dinamo din Capitală și a dat câștig de cauză - așa cum era de prevăzut - formației de fondisti a clubului din Șos. Ștefan cel Mare. Campioni și anul trecut, dinamoviștii constituie o echipă invincibilă la noi.

prea puțin sudată și încă neavînd o tehnică corespunzătoare a schimburilor, cvartetul fondistilor lui Nicolae Voicu și Ștefan Lemăndroi n-a avut realmente de furcă decît cu cronometrul, pe care l-ar fi vrut oprit înainte de 4:40. Dar vremea rece (pentru performante de nivel superior) și ușoarele rafale de vînt au stopat echipa din această onorantă tentativă.

Intrecerea a început cu evoluțiile contractive ale formațiilor inscrite în finală. Dinamo I a realizat 4:45,6, Steaua 4:47,3, Dinamo II 4:49,9, Olimpia 4:58,4, iar Voinea 5:03,1.

„Finala mare” a avut un singur lider: cvartetul dinamovist, Vasile Teodor, Mircea Ramașcanu, Costel Cirje și Valentin Ilie s-au impus

Hristache NAUM (Continuare în pag. a 8-a)

Azi și miine, în Divizia A la fotbal

O ETAPĂ ÎN DOUĂ „MANȘE”

A șasea etapă a primei divizii se dispută, deci, în două „manșe”!

Astăzi vom urmări, practic, prologul miercurii europene, în care sînt angajate Dinamo, Rapid, A.S.A. Tg. Mureș și Universitatea Craiova. În meciurile de campionat de după-amiază ne vor interesa rezultatele, dar mai ales evoluția celor patru formații angajate în cupele continentale.

eianul studenților pot reprezenta argumentele pro și contra. Meciuri interesante și la Pitești, între două formații, F.C. Argeș și F.C.M. Reșița, care anul trecut au remizat în Trivale, la Satu Mare, între două echipe prin de-

Clasamentul la zi

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Lists teams like A.S.A., Univ. Craiova, S.C. Bacău, F.C. Argeș, F.C.M. Reșița, Politehnica Iași, Steaua, Sportul studentesc, F.C. Olimpia S.M., C.F.R. Cluj-Napoca, F.C. Bihor, U.C. Cluj-Napoca, Dinamo, U.T.A., F.C. Constanța, Rapid, Jiul Petroșani, and Poli Timișoara.

finițe tehnice, la Deva, unde își ispășește Jiul suspendarea propriului teren și chiar la București, în unul din cele două colțuri studențesci ale etapei.

„Mansa” de miine este dominată de derbyul de la Cluj-Napoca. Steaua știe că a câștigat în campionatul trecut pe Someș, iar studenții vor să uite acel insucces, de unde un meci echilibrat, în care maturitatea militrilor sau

CONVORBIRI PRIVIND DEZVOLTAREA COLABORĂRII ROMÂNO - TURCE ÎN DOMENIUL TURISMULUI ȘI SPORTULUI

Delegația Partidului Dreptății din Turcia, condusă de Sabit Osman Avcı, vicepreședinte al Partidului Dreptății, deputat, a avut, în cursul dimineții de vineri, o întrevvedere cu Vasile Gliga, adjuncți al ministrului afacerilor externe.

nistrul turismului, și general-locotenent Marin Dragnea, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport. Au fost discutate probleme de interes comun privind dezvoltarea turismului și a activităților sportive în cadrul celor două țări.

În continuare, delegația a avut o întrevvedere cu Ion Cosma, mi- (Agerpres)

„Cupa SCÎNTEII TINERETULUI” la tenis

IMPRESII DE LA FAZA FINALĂ

COMPETIȚIA SE ÎNCHEIE AZI

COSTINEȘTI, 12 (prin telefon). Tot ce se petrece aici, în jurul marii finale a acestei competiții de masă, dedicate Congresului al X-lea al U.T.C. și Conferinței a X-a a U.A.S.C.R. este atît de frumos, încît chiar și firile cele mai puțin dispuse la lirism sînt cuprinse de emoții.

Frații gemeni Liviu și Adrian Popa într-un moment de relaxare, înaintea unei noi partide. Foto: V. RANGA



plîngă! Emoțiile și s-au transmis și spectatorilor, care au aplaudat multe minute...

În tabăra învingătoare, felicitările cu care era asaltată au fost fără sfîrșit. Doctorul Ștefan Nadoși își savura cu atîta bucurie victoria, încît... strîngea mîini care i se întindeau și care nu i se întindeau! Explicabil. Victoria Evci este și victoria sa, întrucît o pregătete, în calitate de instructor voluntar,

Victoria medicului din Sighetul Marmăției nu este singulară. Ea este și a doctorului Marcel Bais, din Brăila - nume care, să reținem, revine în toate amintirile lui Ion Tiriac, atunci cînd se referă la începuturile sale în tenis - precum și a medicului Ioan Rochlitz, din Hueđin. Acesta a reușit să aducă în jurul său, să se ocupe

Ion GAVRILESCU













